



Город уберут к началу мая

Жилищный комитет проверил выполнение работ по благоустройству

стр. 2

Георгий Полтавченко:

«Строить в центре из стекла и бетона — такого быть не должно»



стр. «Районы. Кварталы»



Вестник Адмиралтейского района

6+

Газета администрации Адмиралтейского района

№ 07 (76)

18 апреля 2018 года



«Тотальный диктант» написан!

В 15-м «Тотальном диктанте» приняли участие 11 тысяч петербуржцев. Одной из 90 площадок стала Детская библиотека на 4-й Красноармейской.

стр. 3

В Адмиралтейском районе пройдет «Библионочь»

20-21 апреля библиотеки и музеи по традиции организуют интересные программы. Ищите адреса учреждений на карте района.

стр. 8

Семьи померились силами

В Центре физкультуры, спорта и здоровья Адмиралтейского района состоялись соревнования по выполнению комплексных испытаний «ГТО». Желающих проверить себя на прочность и определить свой физический потенциал оказалось немало: в спартакиаде приняли участие 108 человек из 48 семей. Недаром наш район считается одним из самых спортивных!

стр. 5

Наш гость — космонавт Павел Виноградов



Российский космонавт-испытатель рассказал о своей работе, а также о задачах, которые сегодня стоят перед космической отраслью.

стр. 7

ВСЕ НОВОСТИ

Адмиралтейского района на сайте:
http://gov.spb.ru/gov/terr/reg_admiral
<http://www.admnews.ru>

В группе «ВКонтакте»:
<https://vk.com/officialadmiral>

ЗВОНИТЕ

в редакцию газеты по тел. 401-68-30

ПИШИТЕ

info@kurier-media.ru



вопрос-ответ

Как принять участие в субботнике?

Представители администрации Адмиралтейского района отвечают на актуальные вопросы жителей.

— Мы много лет с удовольствием участвуем в днях благоустройства, которые проходят весной и осенью. Подскажите, когда в этом году пройдет День благоустройства и есть ли список адресов, где можно получить инвентарь?

Семья Орловых, жители Адмиралтейского района



Алексей Степанов, заместитель главы администрации Адмиралтейского района:

— Прежде всего хочу поблагодарить семью Орловых и всех неравнодушных адмиралтейцев за участие в работах по благоустройству в нашем районе! Сообщаю, что 1 апреля в Санкт-Петербурге официально стартовал месячник по благоустройству. Традиционный городской весенний субботник пройдет 21 апреля.

Перед организациями жилищно-коммунальной сферы стоит задача очистить улицы от зимних загрязнений. Особое внимание уделяется комплексной работе по приведению в порядок памятных мест, мемориалов, строительных площадок, а также ликвидации несанкционированных свалок.

В этот период традиционно сотрудники садово-паркового хозяйства уберут территории парков, садов, скверов, бульваров, объектов уличного озеленения. Будут очищены газоны и отремонтированы газонные ограждения.

В рамках месячника в районе будут проводиться работы на территориях садов, скверов, бульваров (площадь более 70 га) по уборке от листьев и мусора, ремонту и окраске малых архитектурных форм, садовых диванов, урн, детского игрового оборудования. В апреле-мае запланировано высадить 27 688 цветов, посадить 260 деревьев и 4950 кустарников.

На дворовых территориях жилых домов (площадь 113,3 га) также запланированы работы. В работах по благоустройству принимают участие специализированные службы: жилищно-коммунальные, дорожные, садово-парковые, а также население, школьники, студенты, сотрудники предприятий и организаций.

Для всех жителей Адмиралтейского района, кто планирует принять участие в весенней уборке, есть возможность получить инвентарь по следующим адресам: Московский пр., 79; Лермонтовский пр., 28; Английский пр., 17-19; наб. канала Грибоедова, 82; Казначейская ул., 13; Казанская ул., 50; пер. Гривцова, 3; Нарвский пр., 10; Старо-Петергофский пр., 9а; Псковская ул., 26; Бумажная ул., 22, корп. 2; Бронницкая ул., 4; Бронницкая ул., 21.

Администрация Адмиралтейского района приглашает всех жителей, трудовые коллективы, школьников, студентов внести свой вклад в благоустройство дворов, садов и парков и принять участие в Дне благоустройства 21 апреля. Именно от наших общих усилий зависят чистота и ухоженность любимого района!

горячая линия

Дежури́м по апрелю

В Адмиралтейском районе идет полным ходом месячник по благоустройству, который продлится до 30 апреля. В это время коммунальные службы района производят уборку внутридворовых территорий, мойку фасадов, окраску водосточных труб и другие работы.

Ежедневно выполнение основных работ по районам контролирует жилищный комитет. Сообщить об адресах, которые, по вашему мнению, требуют внимания проверяющих, можно по телефону горячей линии 710-44-54.

благоустройство

Город уберут к началу мая

Жилищный комитет Санкт-Петербурга начал плановые проверки по выполнению работ в рамках весеннего месячника по благоустройству. Недавно представители комитета оценили, как проводятся работы в Адмиралтейском районе.



Активная работа по благоустройству района и приведению его в порядок после зимы стартовала в начале апреля. Перед управляющими организациями стоял ряд задач: заменить штукатурный слой домов; восстановить воронки водосточных труб (повреждено около 500 воронок, уже заменено более 200); обеспечить покраску и промывку территории; убрать мусор, песок и осеннюю листву.

В настоящее время идет работа по промывке фасадов уровня пер-

вого этажа, при необходимости их очистят по всей площади. За день работники Жилкомсервиса № 2 Адмиралтейского района промывают 10-15 домов, на каждый из них уходит 0,3-0,4 куба воды. В распоряжении УК — штат дворников и спецтехника. Для высотных работ, в том числе по ремонту водосточных труб, привлекают промышленных альпинистов. Если есть подозрение, что какие-то элементы штукатурного слоя представляют опасность, то фасады простукивают.

— На данный момент проведена полная зачистка 155 дворов и частичная — 139 дворов, что составляет 53 % от общего количества дворовых территорий. Также мы начали работу по мойке домов, сверкают чистотой уже 39 зданий, это 6802 кв. м. К счастью, фасады домов в районе находятся в хорошем состоянии и не нуждаются в специальных очищающих средствах, поэтому мы используем только воду, — прокомментировал заместитель начальника сектора по благоустройству ЖКС № 2 Адмиралтейского района Игорь Соколов.

Заинтересованность коммунальных служб в содержании района в чистоте и порядке — это не просто слова. Да, замечания по качеству выполняемых работ бывают. Но руководство района старается внимательно рассмотреть и оперативно решить каждую проблему.

— Целевая программа по благоустройству города включает различные виды работ на около 700 придомовых территориях. Если будет нужно увеличить их количество, мы это сделаем. Времени на все у нас мало, зима была длинной, а майские праздники, Экономический форум и чемпионат мира по футболу уже совсем скоро. В связи с этим мы планируем закончить все к началу мая, — резюмировал заместитель председателя жилищного комитета Санкт-Петербурга Сергей Шарлаев.

Юлия Арзуманова. Фото автора

открытый микрофон

«Наведем порядок там, где гуляем»

Во время очередного опроса в Юсуповском саду мы выяснили, собираются ли жители принять участие в Дне благоустройства, 21 апреля, и какие территории им бы хотелось привести в порядок.



Мария Тимофеевна, пенсионерка:

— На субботник мы с приятельницами придем обязательно! Мне кажется, что нужно прибраться в сквере возле Никольского собора. А вообще, куда получится, туда и пойдем работать граблями и лопатами. Субботник — это отличное занятие.

И это гораздо лучше, чем сидеть дома.



Андрей, редактор:

— Если мой рабочий график позволит, я приму участие в Дне благоустройства. Я часто гуляю в Юсуповском саду. Возможно, здесь стоит провести уборку: подобрать опавшие осенью листья. Еще было бы хорошо убрать мусор. Его здесь не так много, но есть.



Марина, бухгалтер:

— Я знаю, что в конце апреля каждый год проходят субботники по всему городу. Я приму участие в этом мероприятии, но только в том случае, если это не помешает другим моим делам. На конкретные проблемные зоны указать точно не могу.

Я часто проявляю инициативу и облагораживаю территорию около своего дома, даже деревья сажаю.



Евгений, музыкант:

— С радостью бы принял участие в Дне благоустройства. Более того, я готов даже убирать мусор, который оставляют люди на улицах города. Наверное, будет хорошо, если уделят внимание придомовым территориям по адресам неподалеку от Юсуповского сада. Тогда не только в парке, но и вокруг него будет красиво и приятно находиться.



Надежда, молодая мама:

— Скорее всего, не смогу выйти на уборку. Но это из тех соображений, что не с кем оставить ребенка. А если бы возможность была, то, наверное, проявила бы инициативу. Я живу на набережной канала Грибоедова. На нашей улице много мусора, особенно около зданий общепита. Да и сам канал сильно загрязнен.

В идеале этим проблемам стоило бы уделить внимание. А вообще будет хорошо, если каждый житель по мере возможности просто приберется около своего дома.



Николай, научный сотрудник:

— Про то, что в районе будет субботник, я слышу впервые. И точно могу сказать, что я на него не приду. Есть высказывание, что субботник — это когда люди, которые никогда не мусорят, убирают за теми, кто мусорит всегда. Грязно будет до тех пор, пока мы не научимся не портить и не засорять город, в котором живем. А без этого такие мероприятия совершенно бессмысленны.



Мария, молодая мама:

— Субботник — это хорошая идея. Думаю, что и я могла бы выйти на улицу, взять грабли и помочь людям сделать район немного чище. Убираться стоит в основном в парках и скверах. Также неплохо было бы почистить территорию около Новой Голландии.

Дарья Дмитриева. Фото автора

Следующий соцопрос мы проведем 9 Мая на акции «Бессмертный полк». Мы попросим адмиралтейцев рассказать о том, как они хранят память о подвиге своих предков.

образование

«Тотальный диктант» написан!



Юбилейный, 15-й «Тотальный диктант», прошедший в Петербурге 14 апреля, бьет все рекорды: 11 тысяч участников, 90 площадок города! Одной из площадок стала Детская библиотека на 4-й Красноармейской.

Диктант в Детской библиотеке провела методист ИМЦ Адмиралтейского района Ольга Сергеева, в роли диктатора выступила московская гостья — старший научный сотрудник Российской книжной палаты, литературный критик, член экспертного совета Всероссийского конкурса «Книгуру» Мария Порядина.

Автором текста в этом году стала Гузель Яхина, а сам текст представлял собой отрывок из ее нового романа «Дети мои», который выйдет в свет в мае. Для диктанта автор подготовила три отрывка — «Утро», «День» и «Вечер». Все они рассказывают об одном дне из жизни центрального персонажа, учителя немецкой словесности Якоба Баха. Примечательно, что каждая из частей зачитывалась в разных часовых поясах. Во Владивостоке, который в этом году был выбран столицей акции, читали отрывок «Утро». В евро-

пейской части России в это же время читали «Вечер», а «День» достался Западной Сибири и Уралу. Таким образом — размашисто и в то же время тонко — была подчеркнута вся широта нашей страны.

Результаты диктанта после 20 апреля разместят на сайте <https://totaldict.ru>. Получить свои работы можно будет в пространстве FREEDOM (Казанская ул., д. 7) 20 апреля с 15.00 до 20.00, 21 апреля с 12.00 до 20.00 и 22 апреля с 12.00 до 19.00. Чествовать грамотеи-победителей будут 4 мая в 19.00 в петербургской Капелле.

праздник

«Тайны синей стихии»

В районе идет активная подготовка к комплексу мероприятий 19-20 мая, посвященных Международному дню музеев.

На открытой площадке перед Центральным военноморским музеем (пл. Труда) пройдут мероприятия в рамках «Адмиралтейской весны», а на внутренних площадках состоится акция «Ночь музеев».

На фестивале «Адмиралтейская весна – 2018» выступят флотские и армейские ансамбли, духовые оркестры, талантливые исполнители (воспитанники ДМ «Рекорд», участники фестиваля «Нева-десант», лауреаты различных конкурсов, заслуженные артисты), а также детские танцевальные и песенные коллективы.

Программа «Ночи музеев» называется «Тайны синей стихии». Морская стихия манит к себе, превращая людей в отважных моряков и неисправимых романтиков. Участники музейной программы (она пройдет с 18.00 19 мая до 06.00 20 мая) смогут понять, как складывалось взаимодействие человека и моря, и почувствовать, что значит быть настоящим моряком. Вы познакомитесь с экспозицией музея, увидите модели исторических кораблей, редкие образцы оружия и техники, артефакты и реликвии ВМФ.

Для посетителей подготовлены выставки «В плену у Посейдона» (о загадочных кораблекрушениях XVIII-XX веков) и «Стражи морей» (об истории маячного дела в России), а также музыкально-сценические проекты «Аргонавты», «Саргассы» и «Ультрамарин». В программе примут участие Шанти-хор парусника «МИР», ансамбли «Рок-Челло» и «Домино», театр японской культуры «Моногатори», ансамбль современного балета и другие коллективы. Выступления будут сопровождаться лазерным шоу. На протяжении «Ночи музеев» будут проводиться викторины, конкурсы, выступления реконструкторов. Вас ждут фотозоны, аквагрим и мастер-классы для детей. Всю ночь будет работать кафе. Гости получают на память сертификат о посещении ЦВММ в «Ночь музеев».

акция

Приглашаем на «Велодень»

С 18 по 26 апреля в Санкт-Петербурге состоится 15-я Неделя Германии, которая включает свыше 60 мероприятий. Среди них — «Велодень», который пройдет 22 апреля.

«Велодень» включает образовательно-культурные мероприятия про велосипедную культуру и инфраструктуру. Начнется все с масштабного флешмоба на Дворцовой площади, участники которого изобразят огромный велосипед. Ожидается, что в акции, которая пройдет с 11.00 до 12.00, примут участие 500 велоактивистов.

Для участников «ВелоДня» организованы:

- **Мастер-классы** (напротив дома № 60, наб. р. Мойки) — иллюстрации от Cleverstudia, роспись по ткани от Kool thing, занятия от «Мусора Больше Нет» и от ДК «Квадрат»;
- **Танцевальные группы** (напротив дома № 56, наб. р. Мойки) — студия гавайских танцев «Алоха», танго La Miranda, сальса от Prokach Project, школа танцев «Ураган», линди-хип от Summer Swing School;
- **Спортивные группы** (напротив дома № 58, наб. р. Мойки) — зарядка и пробежка от I love running, скандинавская ходьба, плейстик, фехтование от школы Legend, Solar School, бадминтон от Ncrd Badminton, батутный центр, триал- и bmx-шоу;
- **Музыкальные и театральные группы** (напротив дома № 66, наб. р. Мойки) — уличный театр «Съе Шосу», школа жонглеров «Ого!», театр «Воображаемый космос», игра на ханге, выступление группы HILT;
- **Игры** (напротив дома № 62, наб. р. Мойки) — шахматный турнир, уличные игры от «Игротеки СПб», го-клуб «Звезда», настольные игры от GagaGames, настольный теннис;
- **Детские мастер-классы и игры** от «Петербургских родителей» (напротив дома № 64, наб. р. Мойки);
- **Обмен** (напротив дома № 60, наб. р. Мойки) — бук-кроссинг (обмен книгами), обмен растениями, обмен одеждой от «Весчь-кроссинг»;
- **Велопрокат** от Electra (напротив дома № 64, наб. р. Мойки) работает с 13.00 до 18.00.

Ждем вас на празднике!

жилая среда

Техника к работе готова



В рамках проведения весеннего месячника по благоустройству в Адмиралтейском районе проверили готовность уборочной техники к новому сезону.

Арсенал техники продемонстрировали управляющие организации района: ООО «Жилкомсервис № 1 Адмиралтейского района», ООО «Жилкомсервис № 2 Адмиралтейского района», ООО «Стилес» и ООО «Жилкомсервис Адмиралтейского района».

На суд комиссии, в состав которой вошли представители Гостехнадзора, Жилищного комитета и ГКУ «ЖА Адмиралтейского района», было пред-

ставлено десять единиц уборочной техники. Это колесные погрузчики, оборудованные щетками, поливальные машины для помывки улиц и даже специально оборудованный автомобиль аварийной службы. Вся техника оснащена системой спутникового мониторинга ГЛОНАСС.

Проверяющие изучили состояние уборочных машин и механизмов, контролировали наличие плужно-щеточного и поливо-моечного инвентаря. Сотрудники жилищного агентства отметили, что малогабаритная техника эффективна при уборке в узких дворах-колодцах. Они заверили, что не-

большое количество техники смущать не должно — приводить район в порядок после зимы будет укомплектованный штат дворников.

По результатам осмотра комиссия оформила акт о готовности уборочной техники к работе в весенне-летний период 2018 года. Общегородской смотр готовности уборочной техники проходит и в других районах Санкт-Петербурга. Линейка готовности дополнительно дает возможность прохождения периодического техосмотра самоходных машин и других видов техники, зарегистрированных в Государственной технической инспекции Санкт-Петербурга.



медицина

Сохранить здоровье ветеранов — наш долг

В поликлиниках продолжается диспансеризация инвалидов и ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории Адмиралтейского района.

В число лиц, которые могут в данный момент пройти диспансеризацию, входят: инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны 1941-1945 годов (а также их вдовы и вдовцы); лица, награжденные знаком «Житель блокадного Ленинграда»; бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны.

Диспансеризация этих категорий жителей, проживающих на территории обслуживания районных поликлиник, проводится ежегодно вне зависимости от года рождения, при наличии добровольного согласия пациента.

Ежегодное прохождение диспансеризации позволяет в значительной степени уменьшить вероятность развития наиболее опасных заболеваний и их осложнений или выявить их на ранней стадии развития, когда лечение наиболее эффективно. Особое

внимание уделяется тем, чья молодость пришлась на военные годы.

Диспансеризация предполагает медицинский осмотр врачами нескольких специальностей и включает методы углубленного исследования, предназначенные для раннего выявления хронических заболеваний, наиболее вероятных для пожилых людей.

В СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 24» диспансеризация ветеранов проводится каждый первый и третий четверг месяца с 9.00 до 15.00. Накануне диспансерного дня сотрудники поликлиники связываются с пациентами по телефону, чтобы напомнить о времени и дате приема и уточнить информацию о визите. В диспансерный день ветераны встречаются с кардиологом, неврологом, хирургом и офтальмологом и могут пройти обследование.

В СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 28» диспансеризация ветеранов проводится ежедневно вне очереди с 9.00 до 13.00 и с 16.00 до 19.00. Она включает осмотр и консультацию специалистов, флюорографию, ЭКГ. Забор крови производится в утреннюю смену.

Чтобы пройти диспансерное обследование в СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 27», нужно позвонить по телефону 573-99-01 или лично обратиться в регистратуру поликлиники и выбрать дату и время для посещения гериатра или врача кабинета медицинской профилактики. Далее специалист определит объем исследований и вместе с пациентом разработает план диспансеризации.

Кроме того, в городской поликлинике № 27 проводятся особые мероприятия для ветеранов. Ближайшее из них состоится в субботу, 21 апреля, с 9.00 до 15.00 по адресу: Вознесенский пр., 27. Для ветеранов и инвалидов ВОВ, их вдов и жителей блокадного Ленинграда будут работать: кабинет УЗИ, кабинеты маммографии, флюорографии и ЭКГ, кабинет приема и сдачи анализов. Обратите внимание: специалисты хирург, уролог, невролог, эндокринолог, офтальмолог, а также терапевт и акушерка смотрового кабинета ведут прием только по предварительной записи.

Запись производится по телефону 573-99-01 или при личном обращении в регистратуру городской поликлиники № 27.

Внимание: клещевой энцефалит!

Наступила весна, и вслед за ней приближается сезон активности клещей — переносчиков ряда опасных заболеваний, в том числе клещевого энцефалита.

Клещевой энцефалит (КЭ) — острое вирусное заболевание, характеризующееся поражением нервной системы, приводящее к параличам и парезам. Восприимчивы к КЭ все возрастные группы людей, но у детей болезнь развивается стремительнее и протекает тяжелее.

Нападение клещей на человека в сезон с апреля по октябрь возможно не только в лесных и лесостепных зонах, но и в парках, скверах в черте города. Клещей можно занести в дом с букетами цветов и на шерсти домашних питомцев. Заражение возможно при укусе и присасывании клеща или при его неосторожном раздавливании.

Стандартная профилактика КЭ заключается в обработке мест отдыха населения перед эпидемическим сезоном специальными веществами. Личную безопасность можно обеспечить применением специальных костюмов и репеллентов. Однако не все природные места отдыха и части тела можно обработать, поэтому лучшей защитой является своевременная вакцинация.

Вакцинацию против КЭ проводят осенью и весной, не позднее двух недель до начала эпидемического сезона. **Поэтому апрель — лучший месяц для вакцинации против клещевого энцефалита.**

Жители Адмиралтейского района могут пройти вакцинацию в поликлинике по месту жительства, обратившись туда с паспортом и полисом ОМС.

Как работают прививочные кабинеты:

- СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 24» (наб. Обводного канала, 140, тел. 252-33-06), каб. 214: по рабочим дням с 11.00 до 19.30;
- СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 27» (Вознесенский пр., 27, тел. 314-16-92), каб. 415: понедельник, вторник, среда, четверг — с 11.00 до 15.00, пятница — с 11.00 до 13.00;
- СПб ГБУЗ «Поликлиника № 28» (Подъездной пер., 2, тел. 764-72-29), каб. 2: понедельник, среда, четверг — с 14.00 до 19.00; вторник, пятница — с 9.00 до 15.00.

Обратите внимание: детям прививку можно делать только по направлению участкового педиатра!

Если по какой-либо причине человек не привился и подвергся нападению клеща, то следует как можно скорее обратиться в травматологический пункт, где специалисты аккуратно снимут клеща и доставят его на исследование в вирусологическую лабораторию. Если клещ инфицирован, из лаборатории в течение трех дней приходит приглашение в кабинет инфекционных болезней, куда необходимо обратиться для инъекции иммуноглобулина. Важно успеть сделать укол иммуноглобулина **не позднее 96 часов с момента присасывания клеща.**

Чтобы не подвергать себя таким опасностям, давайте заботиться о профилактике тяжелых заболеваний и вовремя делать прививки. Наше здоровье — в наших руках!

Анастасия Злоказова, врач-эпидемиолог СПб ГБУЗ «ГП № 27»

социальный проект

Старшее поколение соберется на форуме

С 18 по 21 апреля в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» состоится XIII Международный форум «Старшее поколение».

Международный форум «Старшее поколение» — это крупнейший в России специализированный выставочно-конгрессный проект, направленный на развитие рынка товаров и услуг для пожилых людей с целью создания максимально комфортных условий для их жизни. Форум является одной из центральных площадок для демонстрации профильных товаров и услуг и обсуждения актуальных вопросов развития отрасли профессиональным сообществом: представителями органов государственной власти, науки, бизнес-сообщества, некоммерческих организаций. Международному форуму «Старшее поколение» присвоен Знак Российского союза выставок и ярмарок — свидетельство особого значения выставочного мероприятия для российской экономики и

гарант ключевых составляющих его высокого качества.

Форум пройдет в павильоне Н общей площадью более 13 000 кв. м. Экспозиция будет представлена выставкой «Уход и реабилитация. Доступная среда», выставкой социальной, медицинской, благотворительной помощи, товаров и услуг для пожилых людей «Забота, помощь, милосердие» и выставкой-ярмаркой «Всё для здоровья». Ожидается, что участниками выставочной экспозиции станут более 120 предприятий и организаций из различных регионов России и стран ближнего и дальнего зарубежья.

Основным мероприятием деловой программы форума традиционно станет конгресс «Социальная адаптация, поддержка и здоровье пожилых людей в современном обществе», организуемый в сотрудничестве с Санкт-Петербургским институтом биорегуляции и геронтологии. Кроме того, в рамках форума пройдет целый ряд тематических

конференций, семинаров и круглых столов. В мероприятиях конгрессной части примут участие более 2200 специалистов.

Конкурсная, познавательная и культурная программы форума будут включать более 100 мероприятий, в том числе конкурс «Лучший производитель товаров и услуг для пожилых людей», конкурс танцоров эlegantного возраста «Танцуй, пока молодой!», консультации специалистов по вопросам пенсионного, социального, медицинского обеспечения, а также трудоустройства пенсионеров, знакомство с компьютером, мастер-классы по декоративно-прикладному искусству, фестиваль по оздоровительной гимнастике «Санкт-Петербургская грация», выступления творческих коллективов и исполнителей и многое другое.

Планируется, что за четыре дня Международного форума «Старшее поколение» посетят более 20 000 человек. Приглашаем и вас принять участие в мероприятии!



ДОРОГИЕ МОИ СТАРИКИ!

К СТАРОСТИ - С УВАЖЕНИЕМ

ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ
КОМИТЕТА ПО ПЕЧАТИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ
СО СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ





здоровый образ жизни

Спортивные семьи померились силами

В Центре физической культуры, спорта и здоровья Адмиралтейского района состоялись соревнования по выполнению комплексных испытаний ВФСК «Готов к труду и обороне» в рамках спартакиады семейных команд Адмиралтейского района «Семейные игры — 2018».

Желающих проверить себя на прочность и определить свой спортивный потенциал оказалось немало. У стойки регистрации даже образовалась небольшая очередь, а организаторам пришлось проявить определенную ловкость, чтобы записать участников быстро и без суеты. В общей сложности зарегистрировалось 48 семей, количество участников составило 108 человек. Все они — и взрослые, и дети — ориентированы на успех и готовы ставить рекорды.

В числе участников оказалась и семья Палагаевых.

— Настроение отличное, и хочется показать лучшие результаты, — поделилась эмоциями Юлия Палагаева. — Мы с мужем позитивно относимся к подобным мероприятиям и стараемся их не пропускать. Детей тоже приобщаем к спорту. Наш двенадцатилетний сын Женя уже отжался 60 раз, дочка-второклассница Марина — 50. Папа отжал гири 61 раз — это один из лучших результатов! Надеюсь, и в других видах испытаний мы не подкачаем.

Участница отметила, что соревнования хорошо продуманы: они проходят в определенное время и поточно. Это помогает избежать долгого ожидания своего выступления и правильно распределить энергию.

По словам заместителя директора по спортивно-массовым мероприятиям Центра физической культуры, спорта и здоровья Анны Добрянской, в программу соревнований включены четыре вида испытаний. Открывает эстафету состязаний «челночный бег», помогающий определить уровень развития скоростных способностей. Затем мам и детей ждет сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, а пап — рывок гири 16 кг. В последних видах состязаний — наклоне вперед из положения стоя с прямыми ногами и прыжке с места в длину толчком двумя ногами — участвуют все члены семейной команды.

Семья Оноприенко все испытания преодолела на ура. Мама Ольга, папа Григорий



и четверо детей — Анфиса, Гриша, Лиля и Майя — представляют самую многочисленную команду, активно участвующую в спортивных мероприятиях района.

— В нашей семье все любят спорт. К регулярным занятиям нас приучил папа, своим примером он заряжает всех нас, — рассказала Ольга Оноприенко. — Для нас в приоритете легкая атлетика, в частности бег. Три километра могут спокойно пробежать семилетний Гриша и дошколята Лиля с Майей. Не говорю уже о двенадцатилетней Анфисе, которая тоже любит бегать. Все наши дети посещают спортивные секции. Старшая дочь Маша — кандидат в мастера спорта по фигурному катанию, занимается воздушной гимнастикой. Ей 19 лет, она учится в цирковом училище в Москве.

— Я пришел к спорту, уже будучи взрослым, — присоединился к разговору глава семейства Григорий. — Заставила сама жизнь, ведь недаром говорят: чтобы вернуть здоровье, надо крепко подружиться с физкультурой. Мы с женой записались в спортивный клуб, затем стали вовлекать детей. Сейчас для нас спорт — это образ жизни.

Это мнение разделяет и семья Волковых-Гусевых. Анна Владимировна с сыном-семиклассником Семеном впервые приняли участие в семейных соревнованиях и остались довольны уровнем организации.

— Когда я узнала о возможности сдать нормы ГТО, то сразу решила попробовать, — сообщила Анна Волкова. — И вот мы с сыном здесь. Семен занимается водным поло,

и ему хотелось проверить свои возможности в разных испытаниях. Мне, как спортсмену-любителю, тоже было любопытно познать себя... А еще здорово, что здесь мы познакомились с новыми интересными людьми.

Семья Лазаревых участвует в различных соревнованиях, проводимых в Центре физической культуры, уже семь лет.

— Наши дети, шестиклассник Саша и первоклассница Ксюша, с удовольствием принимают участие в состязаниях. Муж тоже активно занимается спортом, — рассказала Наталья Лазарева. — Мы благодарны организаторам за содействие, они всегда нам звонят и рассказывают, что необходимо на этот раз. Все сотрудники центра открытые

и веселые. Сюда приходишь — и сразу накрывает волна позитива. Правда, народу с каждым годом все больше, а пространства здесь мало, тесновато. Но будем верить, что новые стены центра уже не за горами!

И вот — финал соревнований. Команды, занявшие призовые места, наградили кубками и дипломами соответствующих степеней. После церемонии мы пообщались со специалистом Центра физкультуры Еленой Калининой. По ее словам, состязания прошли на хорошем уровне, случаев травмирования участников не зафиксировано, протесты не поступали.

— Отраднo, что в наших мероприятиях семьи Адмиралтейского района принимают активное участие. Сегодня в районе идет популяризация физкультуры и спорта, люди приобщаются к здоровому образу жизни и активному отдыху. Подобные соревнования способствуют повышению спортивного мастерства и помогают выявить сильнейшие семейные команды. Лучшие из них примут участие в городских соревнованиях ВФСК «Готов к труду и обороне», — комментирует она.

Кстати, впереди еще не менее интересные соревнования по городскому спорту, которые состоятся 22 апреля в Петропавловской крепости.

Записаться на соревнования центра можно на сайте www.cfkadm.ru или в группе «ВКонтакте» vk.com/club77866605.

Лариса Южанина
Фото автора

Победителями и призерами спартакиады семейных команд Адмиралтейского района стали следующие семьи:

БОЛЬШИЕ СЕМЕЙНЫЕ КОМАНДЫ

🏆 Папа + мама + ребенок младшего возраста (2008-2011 г. р.). 1-е место — семья Лахтеевых, 2-е место — семья Палагаевых, 3-е место — семья Лазаревых.

🏆 Папа + мама + ребенок среднего возраста (2004-2007 г. р.). 1-е место — семья Оноприенко, 2-е место — семья Лахтеевых, 3-е место — семья Палагаевых.

МАЛЫЕ СЕМЕЙНЫЕ КОМАНДЫ

🏆 Мама + ребенок младшего возраста (2008-2011 г. р.). 1-е место — семья Маргания, 2-е место — семья Ждановых-

Кочугуровых, 3-е место — семья Напалковых.

🏆 Мама + ребенок среднего возраста (2004-2007 г. р.). 1-е место — семья Волковых — Гусевых, 2-е место — семья Луневых, 3-е место — семья Деменковых.

🏆 Папа + ребенок младшего возраста (2008-2011 г. р.). 1-е место — семья Асмандияровых, 2-е место — семья Каратбаза, 3-е место — семья Ивановых.

🏆 Папа + ребенок среднего возраста (2004-2007 г. р.). 1-е место — семья Мещеряковых, 2-е место — семья Гавриловых, 3-е место — семья Лазаревых.



**Завел питомца?
Соблюдай этикет!
Бери на прогулку
совок и пакет!**

ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ КОМИТЕТА ПО ПЕЧАТИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ СО СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

20 ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА «ЕКАТЕРИНГОФ»
АПРЕЛЯ УЛ. ЛИФЛЯНДСКАЯ Д.12
15:00-17:00 ТЕРРИТОРИЯ ПЕРЕД «ЭСТРАДОЙ»

ТРАДИЦИОННАЯ КОЛЬЦЕВАЯ ЛЕГКОАТЛЕТЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА АДМИРАЛТЕЙСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941-1945 ГОДОВ

!!! ВНИМАНИЮ ПОСЕТИТЕЛЕЙ ПАРКА !!!
ОГРОМНАЯ ПРОСЬБА ОГРАНИЧИТЬ ПРОГУЛКИ ПО ПАРКУ 20.04.2018 С 15:00 ДО 17:00
!!! ВЫГУЛ СОБАК КАТЕГОРИЧЕСКИ ВОСПРЕЩЕН !!!

АДМИНИСТРАЦИЯ АДМИРАЛТЕЙСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
 СЛБ ГБУ «ЦЕНТР ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ЗДОРОВЬЯ АДМИРАЛТЕЙСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА»

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ (812) 316-37-05, E-MAIL: CFKADM@MAIL.RU



МЧС напоминает

Меры пожарной безопасности весной

В связи с наступлением весенне-летнего периода, повышением температуры окружающей среды ежегодно отмечается увеличение количества пожаров, погибших и травмированных при пожарах людей.

Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора. В целях недопущения трагедии следует обратить особое внимание на соблюдение следующих требований пожарной безопасности:

- не разводите костры вблизи зданий и сооружений, а также в лесопарковых зонах;
- не бросайте незатушенные окурки и спички в траву;
- не оставляйте брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые, превращаясь на солнце в линзу, концентрируют солнечные лучи до спонтанного возгорания находящейся

под ними травы;

- не пользуйтесь мангалами и другими приспособлениями для приготовления пищи;
- не оставляйте промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обгоревший материал;
- не пользуйтесь пиротехническими изделиями;
- строго пресекайте шалость детей с огнем.

СПб ГКУ «ПСО Адмиралтейского района» напоминает: в случае пожара или появления дыма немедленно звоните 01 (с мобильного телефона — 112), указав точный адрес.

миграционная политика

Работа по пресечению нарушений

С 1 января по 5 апреля 2018 г. полицейские провели 135 проверочных мероприятий, направленных на выявление и пресечение нарушений норм законодательства РФ со стороны иностранных граждан и лиц без гражданства, а также юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. По итогам составлено 266 административных протоколов.

Суды района приняли 25 решений об административном наказании в отношении иностранных граждан. Для принятия процессуального решения направлено 4 материала по признакам преступлений, предусмотренных ст. 322.1 УК РФ, и 15 – ст. 322.3 УК РФ. Принято 289 решений о неразрешении въезда в Россию в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства.

Начальник отдела по Адмиралтейскому району Санкт-Петербурга УВМ ГУ МВД России по СПб и ЛО
подполковник полиции В. В. Чайка

ШКОЛА ФОТОГРАФИИ *Смена*
приглашает начинающих любителей с новыми камерами на курс «Азбука».
Групповые занятия: дневные, вечерние и по СУББОТАМ.
Запись на сайте smena98.ru и по тел.:
8 (921) 992-93-23, 8 (904) 550-92-56, 656-16-59.

ЗДЕСЬ МОЖЕТ БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА

По вопросам размещения
обращайтесь по тел.
401-66-90

Тираж газеты
«Вестник Адмиралтейского района» —
15 000 экземпляров



коротко, но важно

Прокуратура Адмиралтейского района разъясняет, что такое домашний арест. Данная мера пресечения избирается по решению суда в отношении подозреваемого или обвиняемого (при невозможности применения более мягкой меры). Она заключается в нахождении гражданина в полной или частичной изоляции от общества в жилом помещении, где он проживает, с возложением ограничений и (или) запретов и осуществлением за ним контроля. При этом суд может запретить (ограничить) выход за пределы жилого помещения; отправку и получение почтово-телеграфных отправлений; использование средств связи и интернета.

С 1 апреля по 15 сентября проходит Всероссийская акция по уборке водоемов и их берегов «Вода России», которая ежегодно объединяет сотни тысяч волонтеров по всей стране. Информация об акции и регистрация участников доступна на сайте: <http://чистыеберега.рф>.

Со 2 апреля по 5 мая на территории Санкт-Петербурга проводится Месячник антинаркотических мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. В учебных заведениях Адмиралтейского района проходят профилактические беседы, лекции, психологические тренинги, направленные на формирование ответственного отношения к своему здоровью, пропаганду здорового образа жизни, выработку у несовершеннолетних негативного отношения к курению, алкоголю, употреблению наркотических средств.

До чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России остается все меньше времени. Одной из важнейших задач является обучение волонтеров, которые будут помогать в подготовке и проведении мундиала. 1 апреля в Центре подготовки городских волонтеров прошло первое функциональное обучение. Этой весной 2000 кандидатов в волонтеры ЧМ пройдут тренинги по каждому направлению деятельности программы. Напомним, первый в истории России домашний чемпионат мира по футболу пройдет с 14 июня по 15 июля 2018 года. Матчи турнира примут Москва, Санкт-Петербург, Калининград, Волгоград, Казань, Нижний Новгород, Самара, Саранск, Ростов-на-Дону, Екатеринбург и Сочи.

«Коробка храбрости» от благотворительного фонда «Клуб добряков»



ДЕТИ, ПРОХОДЯЩИЕ ЛЕЧЕНИЕ В БОЛЬНИЦАХ, НА ПУТИ К ВЫЗДОРОВЛЕНИЮ ЕЖЕДНЕВНО ПРЕОДОЛЕВАЮТ СТРАХИ И БОЛЬ. САМОЕ, ПО ИХ МНЕНИЮ, СТРАШНОЕ ПРОИСХОДИТ В ПРОЦЕДУРНОМ КАБИНЕТЕ: ПУНКЦИИ, ПЕРЕВЯЗКИ, ОБРАБОТКА ШВОВ. В КАЧЕСТВЕ СПОСОБА ОТВЛЕЧЬ МАЛЕНЬКОГО ПАЦИЕНТА ОТ БОЛИ, ПРЕВРАТИВ ЕГО СЛЕЗЫ В УЛЫБКУ, В БОЛЬНИЦАХ ПОЯВИЛАСЬ «КОРОБКА ХРАБРОСТИ». В ХОДЕ МЕДИЦИНСКОЙ ПРОЦЕДУРЫ РЕБЕНОК МОЖЕТ ВЗЯТЬ ИЗ НЕЕ ИГРУШКУ В НАГРАДУ ЗА СВОЮ СМЕЛОСТЬ.

В Петербурге проекту помогают сотни неравнодушных людей и организаций: журнал «Мамин/Папин», ООО «Геосервис», сеть кофеен «ДаблБи», жители города, учащиеся школ, предприниматели и др.

Проект поддерживают ведущие медицинские учреждения Р. Медики от-

мечают, что теперь любая неприятная процедура переносится ребенком гораздо легче. В Петербурге все собранные игрушки направляются в детскую больницу им. К. А. Раухфуса.

Развитием проекта занимаются волонтерские подразделения, образованные в 36 городах России. Любой

петербуржец может принять участие в добром деле, став волонтером фонда в своем городе.

В проекте можно поучаствовать, принеся игрушки в пункт приема, открыв точку для сбора, перечислив деньги на счет фонда на сайте dobryaki.ru в разделе «Коробка храбрости».

Все игрушки должны быть новыми (у пациентов ослаблен иммунитет). Подойдут небольшие игрушки: куклы, машинки, пазлы и др. Стоит исключить мягкие, непрочные игрушки, косметику и заколки.

Подробности
в Инстаграм
[@dobryaki_peterburg](https://www.instagram.com/dobryaki_peterburg)
и по почте
spb@dobryaki.ru

**Адрес
пункта сбора игрушек:
АДМИРАЛТЕЙСКИЙ
РАЙОН**

• Центр
детских колясок
«с пробегом»
«Инстаграм»:
[@mir_kolyasok78](https://www.instagram.com/mir_kolyasok78)
12-я Красноармейская ул., 19
(вход во двор и направо).
Ежедневно
с 12.00 по 20.00,
тел. 8 (911) 225-00-05.



наш гость

Мечта, претворенная в жизнь

Накануне Дня космонавтики российский космонавт-испытатель Павел Виноградов рассказал «Вестнику» о своей работе, а также о задачах, которые сегодня стоят перед космонавтами.



Космонавт Павел Виноградов

— Павел Владимирович, вы с детства мечтали связать свою жизнь с космонавтикой?

— Мне было семь лет, когда Гагарин полетел в космос. И в то время я не знал ни одного мальчишки, который не хотел бы стать космонавтом! Мы относились к космонавтам не просто как к «звездам» — для нас это были полубоги...

Я рос на Чукотке, на военном аэродроме рядом с погранзаставой. В школьные годы интересовался астрофизикой и занимался ракетным моделизмом. Затем поступил в Московский авиационный институт. Я продолжал думать о космосе, но понимал, что вступить в отряд космонавтов будет непросто. Уже в более сознательном возрасте, годам к 25, решил, что нужно хотя бы попробовать. Тогда я даже представить себе не мог, что у меня все получится. Но судьба сложилась так, и моя детская мечта претворилась в жизнь.

— Насколько сложно вам далась подготовка в центре имени Ю. А. Гагарина?

— По сравнению с остальными ребятами мне было относительно легко. Я шесть лет проработал испытателем в Институте медико-биологических проблем, где отрабатывалось все необходимое для полетов. Так, я уже провел несколько сотен часов, вращаясь на центрифугах. Кроме того, я хорошо знал наши ракетно-космические системы: корабли «Союз» и «Буря», с которыми долго работал. Все это давало мне преимущество по сравнению с летчиками и инженерами, не имеющими опыта.

— Каким был ваш первый полет?

— Первый полет мы совершали во главе с Анатолием Соловьевым. Это произошло после тяжелой аварии на орбите, когда корабль «Прогресс» врезался в модуль орбитальной станции «Мир», что привело к повреждению солнечных батарей и разгерметизации. Мы вылетели с «Байконура» 5 августа 1997 года на «Союзе ТМ-26». Я был бортинженером.

Перед нами стояла задача в лучшем случае восстановить работоспособность «Мира», а в худшем — прекратить его полет. Было очень тяжело физически: у нас отказала система терморегулирования, около трех месяцев стояла жара +35 градусов, влажность доходила до 90 %. Порой мне казалось — еще немного, и я не выдержу. Но в итоге мы сумели восстановить станцию и работоспособность всех ее систем. Наградой за этот полет стало то, что «Мир» летал потом еще много лет. В общей сложности во время первой экспедиции в околоземном пространстве мы провели 197 суток 17 часов 34 минуты и за это время пять раз вышли в открытый космос.

— Насколько с того времени продвинулась российская космонавтика?

— Россия не сдала своих позиций, страны — участницы проекта «МКС» постепенно подтягиваются к нам. Но в целом сейчас космонавтика движется вперед очень медленно — по крайней мере, нам, разработчикам, так кажется. Нас называют великими фантазерами, говорят, мол, мы хотим все и сразу.

— Возможно, вы вспоминаете, как стремительно шло развитие раньше, и вам кажется, что сейчас процесс замедлился?

— Безусловно, раньше, когда были Королев, Глушков, Мишин, все делалось намного быстрее. Хотя, когда читаешь их воспоминания, понимаешь, что у них возникало такое же ощущение, как и у нас: все медленно, сложно, запутанно... хочется развиваться быстрее. Думаю, эта наша общая характеристика — мы всегда стремимся к быстрым результатам. Наверное, если бы Королев не был таким, космонавтика не сдвинулась бы с места.

— Какими качествами должен обладать космонавт?

— Космонавт должен быть открытым и коммуникабельным человеком. Ему нужно уметь в любой ситуации слышать своего напарника и никогда не навязывать своего единоличного решения. Я дважды был командиром экипажа, и мне иногда говорили, что я чересчур лоялен к ребятам. А у меня другой тип руководства: считаю, что в хорошем и слаженном коллективе главная задача командира — не мешать работать.

— Насколько хорошо сейчас исследована Луна?



Павел Виноградов совершил три экспедиции в космос, проведя в околоземном пространстве в общей сложности 546 суток 22 часа 31 минуту. Он совершил 7 выходов в открытый космос, проведя там суммарно 38 часов 23 минуты. Является самым возрастным человеком, который работал в открытом космосе, — на тот момент (2013 год) ему было 59 лет.

— На самом деле мы еще практически ничего не знаем про Луну! По спутнику Земли поставлено огромное количество задач, которые необходимо решить. Например, закрыть от Солнца те инструменты, которые мы отправляем на Луну, чтобы вести исследования. Ведь для оптической астрономии солнечный свет — скорее враг, чем помощник.

Еще на Луне огромный запас так называемого «гелия-3». Это уникальное вещество представляет собой бесконечно возобновляемый энергетический ресурс. Благодаря ему можно сделать огромный скачок в ядерной энергетике и избавиться от радиоактивных отходов на

атомных станциях. Проблема в том, что мировая энергетика не предназначена для работы с этим материалом. А ведь если привезти с Луны хотя бы пару килограммов «гелия-3», то можно обеспечить работу всей энергетической сети на Земле на целый год!

— Как отмечают День космонавтики сами космонавты?

— Обычно собираемся в компании родных и друзей. Отмечать начинаем ближе к ночи, а днем решаем рабочие вопросы, как и всегда.

— Планируете ли вы полететь в космос еще?

— Я очень хочу полететь еще, но пока много работы на Земле!

между тем...

Во славу космонавтов!

12 апреля в сквере у памятника К. Э. Циолковскому состоялось ежегодное торжественное мероприятие, приуроченное к Дню космонавтики. Акцию возложения цветов к памятнику провела Общероссийская молодежная общественная организация «Мир». На празднике собрались волонтеры, деятели науки и искусства, ветераны, школьники и студенты.

С приветственным словом к собравшимся обратились

председатель комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга Рената Абдулина, председатель комитета по физической культуре и спорту Павел Белов, председатель Общественной палаты Нина Кукурузова, руководитель ОО «Мир», член Общественной палаты Кристина Федосеева, вице-президент Северо-Западной региональной Федерации космонавтики России

Олег Мухин, российский космонавт Павел Виноградов, скульптор — автор памятника Циолковскому Ливон Бейбутян, архитектор Игорь Заболотский, член Общественной палаты России Андрей Коновалов, почетный меценат, директор благотворительного фонда им. Г. М. Погосьяна Грачья Погосян. Перед гостями выступил танцевальный коллектив Exclusive, а ребята из организации «Мир» прочли стихи о космосе.





культура

«Библионочь» в Адмиралтейском районе

Ежегодный фестиваль чтения «Библионочь» в 2018 году проходит в России в седьмой раз. 20 апреля до позднего вечера библиотеки и другие учреждения культуры будут проводить поэтические чтения и мастер-классы, книжные ярмарки и встречи с писателями. Тема «Библионочи» в этом году — «Магия книги». Мы разместили на карте все библиотеки Адмиралтейского района, в большинстве из них в рамках «Библионочи» пройдут интересные мероприятия.

Библиотека им. К. А. Тимирязева (ул. Шкапина, д. 6). Здесь

с 18.00 до 23.00 пройдет акция «Ретро-манья», в рамках которой библиотека превратится в настоящую машину времени! В программе: мастер-класс «Оригами-наряд в стиле ретро», участники которого сделают из бумаги ретроплатье в стиле new look; винтажные настольные игры; ретропоказ мод «Меняется жизнь — меняется мода», демонстрирующий эволюцию женского костюма; мастер-класс по макияжу в стиле 40-50-х годов; показ фильма «Забавная мордашка» с Одри Хепберн; показ мод «Ожившие страницы журналов мод 1950 года»; показ отрывка из спектакля по мотивам пьесы М. Булгакова «Ателье» с участием актеров СПб Театра глухих; джазовые композиции. Подробности по тел. 252-72-89. Вход свободный.



Библиотека «Старая Коломна»



Библиотека «Измайловская»

Библиотека «Измайловская» (Измайловский пр., д. 18). С 16.00 до 23.00 пройдет акция «Ночь в СССР». В программе: химическое шоу «Удивительные и яркие опыты»; программа Latinoамериканского центра им. У. Чавеса «СССР и страны Латинской Америки»; концерт «Популярные романы советского периода»; лекция «Авария на Чернобыльской АЭС. Факты и мифы»; викторина «Про СССР»; выставка «Узники советской цензуры» (издания, запрещенные в СССР). Подробности по тел.: 251-12-43, 575-16-34. Вход свободный.

Центр британской книги (7-я Красноармейская ул., д. 30). С 16.00 до 18.00 здесь пройдет Вечер городской лирики «Струна и кисть и вечное перо». Поэт Анна Островская прочтет стихи о Петербурге, а певец Константин Колмаков исполнит популярные песни.

С 18.00 до 23.00 состоится акция Frankenstein's monsters. В программе: лекция

«Страх в английской культуре: Чем пугают детей и кого пугают дети?»; Speaking club с Fiona Clancy (US), участники которого обсудят на английском языке роман-юбилей (200 лет) «Франкенштейн» М. Шелли и другие произведения жанра «хоррор»; кинопоказ немых фильмов ужасов с живым музыкальным сопровождением «Франкенштейн», «Доктор Джекилл и мистер Хайд», «Падение дома Ашеров». Подробности по тел. 575-16-34. Вход свободный

Детская библиотека (4-я Красноармейская ул., д. 13). В 18.00 пройдет занятие для детей «Читай искусство!». Тема занятия «Как попасть в картину?» (по книге «Кати в картинной галерее»). Это совместный проект библиотеки и искусствоведа, педагога Ксении Ремезовой. Участники отправятся в виртуальное путешествие в мастерскую одного из художников XX века — Пабло Пикассо, Хуана Миро или Винсента Ван Гога. Ребята узнают, чем друг от друга

Детская библиотека

отличаются художественные стили, как творили мастера, и попробуют сами создать картину. Занятия рассчитаны на детей 7-12 лет. Запись по тел. 316-68-77.

СПб ГБУК «Центральная городская детская библиотека им. А. С. Пушкина» (Большая Морская ул., д. 33). Состоится интерактивная программа «Книжный пазл», включающая мастер-классы, литературные викторины и показ лучших фильмов-экранизаций. Читателей всех возрастных категорий также ждут: настольные игры, интерактивная игра «Весь мир в твоих руках» и «Бюро литературных старинок», вечер у камина. Подробности по тел. 325-00-62.

Библиотека «Семёновская» (Малодетскосельский пр., д. 42).

Здесь организована программа для детей «Пять скачков до горизонта», посвященная 80-летию детского писателя Владислава Крапивина. Состоится также подведение итогов и награждение победителей III сезона конкурса читательских рекомендаций «Книжный штурман».

Взрослых читателей ждет мастер-класс / лекция «Театр «Мастера и Маргариты». Гости погрузятся в мир героев Булгакова, разберут персонажей по архетипам и попробуют разгадать загадку влияния романа на попытки его сценической и кинематографической реализации. Запись по тел. 316-47-27.

Библиотека «Старая Коломна» (Никольская пл., д. 2).

Пройдет программа «Странный Петербург». Старинные секреты и удивительные предания, захватывающие легенды и мистические истории — загадочный, иногда странный, но всегда прекрасный Петербург может многое рассказать о себе.

Вечер начнется с концерта классической музыки в исполнении скрипачки Марии Шалгиной. Затем писатель-историк Наум Синдаловский, исследователь городского фольклора и автор более 30 книг, прочтет лекцию о призраках старого Петербурга.

Читателей также ждет открытие выставки Яна Антонышева, который создает фантастические картины в оригинальной пастельной технике. В завершение состоится презентация новой книги-путеводителя и показ документальной картины «Мистический Петербург».

Музей истории религии (Почтамтская ул., д. 14/5). Здесь «Библионочь» пройдет 21 апреля с 17.00 до 21.00 — музей подготовил акцию «Музейные книги и где они обитают».

В программе: квест «К. П. Победоносцев — непридуманная история»; три параллельных экскурсионных маршрута по Фондам открытого хранения с музейным хранителем (фонды «Масонская коллекция», «Христианство на Западе» и «Японская коллекция»).

Надеемся, что каждый житель района найдет в рамках «Библионочи» мероприятие по душе!

Обращаем ваше внимание, что две библиотеки, отмеченные на карте, — «Екатерингофская» (ул. Цюлковского, д. 7) и «Бронницкая» (Клинский пр., д. 17), — в данный момент находятся на ремонте.